NOTICE

ANSM - Mis à jour le : 04/01/2023

Dénomination du médicament

DAKIN COOPER STABILISE, solution pour application locale en flacon Solution concentrée d'hypochlorite de sodium

Encadré

Veuillez lire attentivement cette notice avant d'utiliser ce médicament car elle contient des informations importantes pour vous.

Vous devez toujours utiliser ce médicament en suivant scrupuleusement les informations fournies dans cette notice ou par votre médecin, votre pharmacien ou votre infirmier/ère.

- Gardez cette notice. Vous pourriez avoir besoin de la relire.
- Adressez-vous à votre pharmacien pour tout conseil ou information.
- Si vous ressentez l'un des effets indésirables, parlez-en à votre médecin, votre pharmacien ou votre infirmier/ère. Ceci s'applique aussi à tout effet indésirable qui ne serait pas mentionné dans cette notice. Voir rubrique 4.
- Vous devez vous adresser à votre médecin si vous ne ressentez aucune amélioration ou si vous vous sentez moins bien.

Ne laissez pas ce médicament à la portée des enfants.

Que contient cette notice?

- 1. Qu'est-ce que DAKIN COOPER STABILISE, solution pour application locale en flacon et dans quels cas est-il utilisé ?
- 2. Quelles sont les informations à connaître avant d'utiliser DAKIN COOPER STABILISE, solution pour application locale en flacon ?
- 3. Comment utiliser DAKIN COOPER STABILISE, solution pour application locale en flacon?
- 4. Quels sont les effets indésirables éventuels ?
- 5. Comment conserver DAKIN COOPER STABILISE, solution pour application locale en flacon?
- 6. Contenu de l'emballage et autres informations.

1. QU'EST-CE QUE DAKIN COOPER STABILISE ET DANS QUELS CAS EST-IL UTILISE?

Classe pharmacothérapeutique : ANTISEPTIQUE LOCAL, code ATC : D08AX07. Indications thérapeutiques

Ce médicament est un antiseptique local à usage externe (il est utilisé pour la désinfection de la peau et des muqueuses).

Ce médicament est préconisé dans :

- l'antisepsie de la peau et des muqueuses,
- l'antisepsie des plaies.

2. QUELLES SONT LES INFORMATIONS A CONNAITRE AVANT D'UTILISER DAKIN COOPER STABILISE, solution pour application locale en flacon?

N'utilisez jamais DAKIN COOPER STABILISE, solution pour application locale en flacon:

- Si vous êtes allergique à la substance active ou à l'un des autres composants.
- Ne pas appliquer dans l'œil.

EN CAS DE DOUTE, IL EST INDISPENSABLE DE DEMANDER L'AVIS DE VOTRE MEDECIN OU DE VOTRE PHARMACIEN.

Avertissements et précautions

Adressez-vous à votre médecin, pharmacien ou votre infirmier/ère avant d'utiliser DAKIN COOPER STABILISE, solution pour application locale en flacon.

Faites attention avec DAKIN COOPER STABILISE, solution pour application locale en flacon :

- Ne pas avaler.
- Ne pas utiliser en même temps qu'un autre antiseptique.
- Laisser sécher à l'air libre avant toute pose d'un pansement ou d'une couche.
- Possibles phénomènes irritatifs ou de brûlures en cas d'application sous pansement occlusif ou lors de l'utilisation au niveau du siège, notamment chez le nourrisson et le prématuré, du fait de l'effet d'occlusion des couches.
- Un passage transcutané ne peut être exclu dans certaines situations : sur une grande surface, sous occlusion, sur une peau lésée (notamment brûlée).
- Dès l'ouverture du flacon, une contamination microbienne est possible. Veiller à ne pas garder trop longtemps un flacon entamé.

Ne pas laisser à la portée des enfants.

EN CAS DE DOUTE, NE PAS HESITER A DEMANDER L'AVIS DE VOTRE MEDECIN OU DE VOTRE PHARMACIEN.

Enfants

Sans objet.

Autres médicament et DAKIN COOPER STABILISE, solution pour application locale en flacon :

Informez votre médecin ou pharmacien si vous utilisez, avez récemment utilisé ou pourriez utiliser tout autre médicament.

DAKIN COOPER STABILISE, solution pour application locale en flacon avec des aliments, boissons et de l'alcool

Sans objet.

Grossesse et allaitement

Ce médicament, dans les conditions normales d'utilisation, peut être utilisé pendant la grossesse et l'allaitement.

D'une façon générale, il convient de demander conseil à votre médecin ou à votre pharmacien avant de prendre tout médicament.

Conduite de véhicules et utilisation de machines

Sans objet.

DAKIN COOPER STABLISE, solution pour application locale en flacon contient

Sans objet.

3. COMMENT UTILISER DAKIN COOPER STABILISE, solution pour application locale en flacon?

Posologie

DAKIN COOPER STABILISE doit être employé pur :

- en irrigations,
- en lavages (ex : lavages de plaies),
- en compresses imbibées,
- en pansements humides,
- en bains (ex : bains de doigts, de pieds, de siège).

Laisser sécher à l'air libre après application.

Renouveler les applications selon les besoins.

Mode et voie d'administration

Usage externe.

Si vous avez utilisé plus de DAKIN COOPER STABILISE, solution pour application locale en flacon que vous n'auriez dû :

Sans objet.

Si vous oubliez d'utiliser DAKIN COOPER STABILISE, solution pour application locale en flacon : Sans objet.

Si vous arrêtez d'utiliser DAKIN COOPER STABILISE, solution pour application locale en flacon : Sans objet.

Si vous avez d'autres questions sur l'utilisation de ce médicament, demandez plus d'informations à votre médecin, à votre pharmacien ou à votre infirmier/ère.

4. QUELS SONT LES EFFETS INDESIRABLES EVENTUELS?

Comme tous les médicaments, ce médicament peut provoquer des effets indésirables, mais ils ne surviennent pas systématiquement chez tout le monde.

Effets indésirables rapportés au cours de l'utilisation de ce médicament pour lesquels la fréquence est indéterminée .

- Sensations de brûlure ou d'irritation (en cas de plaies importantes ou en chirurgie gynécologique). Généralement ceci ne nécessite pas de modifier le traitement.
- Risque d'effet irritatif sous occlusion prolongée.
- Brûlure au site d'application.

Déclaration des effets secondaires

Si vous ressentez un quelconque effet indésirable, parlez-en à votre médecin, votre pharmacien ou à votre infirmier/ère. Ceci s'applique aussi à tout effet indésirable qui ne serait pas mentionné dans cette notice. Vous pouvez également déclarer les effets indésirables directement via le système national de déclaration : Agence nationale de sécurité du médicament et des produits de santé (ANSM) et réseau des Centres Régionaux de Pharmacovigilance - Site internet : https://signalement.social-sante.gouv.fr

En signalant les effets indésirables, vous contribuez à fournir davantage d'informations sur la sécurité du médicament.

5. COMMENT CONSERVER DAKIN COOPER STABILISE, solution pour application locale en flacon?

Tenir ce médicament hors de la vue et de la portée des enfants.

N'utilisez pas ce médicament après la date de péremption mentionnée sur le conditionnement extérieur.

A conserver à une température ne dépassant pas 25°C.

Ne jetez aucun médicament au tout-à-l'égout ou avec les ordures ménagères. Demandez à votre pharmacien d'éliminer les médicaments que vous n'utilisez plus. Ces mesures contribueront à protéger l'environnement.

6. CONTENU DE L'EMBALLAGE ET AUTRES INFORMATIONS

Ce que contient DAKIN COOPER STABILISE, solution pour application locale en flacon

• La substance active est :

Solution concentrée d'hypochlorite de sodium

Pour 100 ml de solution pour application locale.

• Les autres composants sont :

Permanganate de potassium, dihydrogénophosphate de sodium dihydraté, eau purifiée.

Qu'est-ce que DAKIN COOPER STABILISE, solution pour application locale en flacon et contenu de l'emballage extérieur

Ce médicament se présente sous forme de solution pour application locale.

Flacon de 60 ml, 125 ml, 250 ml ou de 500 ml.

Titulaire de l'autorisation de mise sur le marché

COOPERATION PHARMACEUTIQUE FRANCAISE

PLACE LUCIEN AUVERT 77020 MELUN CEDEX

Exploitant de l'autorisation de mise sur le marché

COOPERATION PHARMACEUTIQUE FRANCAISE

PLACE LUCIEN AUVERT 77020 MELUN CEDEX

Fabricant

COOPERATION PHARMACEUTIQUE FRANCAISE

2 RUE DE LA SAUSSAIE 77310 SAINT FARGEAU PONTHIERRY

Noms du médicament dans les Etats membres de l'Espace Economique Européen

Sans objet.

La dernière date à laquelle cette notice a été révisée est :

[à compléter ultérieurement par le titulaire]

Autres

Sans objet.

Des informations détaillées sur ce médicament sont disponibles sur le site Internet de l'ANSM (France).